
Vážení přátelé, živnostníci a drobní podnikatelé města Varnsdorfu,
dovolte, abych Vás pozval na prezentaci informačního systému pro podporu živností a drobného podnikání VYLEP 
INFO, který od roku 2012 pomáhá propagovat živnostníky a podnikatele v děčínském regionu. Nyní je tento systém 
zaveden v mikroregionu Děčín a od března tohoto roku bude rozšířen do Varnsdorfu. Cílem systému VYLEP INFO je 
obnovit vazby mezi spotřebitelskou a podnikatelskou veřejností a zlepšit tak podmínky pro místní podnikání. Dě-
čínsko a Šluknovský výběžek patří mezi oblasti s nejslabším podnikatelským prostředím v České republice a je jasné, 
že tuto situaci mohou změnit pouze lidé, kteří zde žijí. Proto si Vás dovoluji pozvat na zajímavé setkání, kde budeme 
o těchto věcech diskutovat. Těším se i na Vaše dotazy a podněty na téma rozvoj podmínek pro místní podnikání. 
Systém VYLEP INFO Vám bude předveden formou projekce s výkladem. Mimo jiné se dozvíte novinky z oblasti inter-
netové reklamy a získané informace pak můžete využít k podpoře svého podnikání.

        Martin Zíka - provozovatel systému VYLEP INFO

Pozvání na prezentaci přijali:
starosta města Varnsdorfu Martin Louka, senátor Ing. Jaroslav Sykáček, předseda Sdružení pro rozvoj Šluknovska Josef Zoser, 
předseda představenstva Okresní hospodářské komory Děčín ing. Jiří Aster a vedoucí MAS Šluknovsko ing. Eva Hamplová.

Akce se koná:

Ve čtvrtek 7. března 2013 od 18 hodin
v restauraci klubu Střelnice Varnsdorf

Partner akce:
Místní akční skupina Šluknovsko

NA VEŘEJNOU PREZENTACI INFORMAČNÍHO SYSTÉMU
PRO PODPORU ŽIVNOSTÍ A DROBNÉHO PODNIKÁNÍ
V DĚČÍNSKÉM REGIONU

POZVÁNK A

Jedním ze závažných problémů, které provázejí současný život v  regionu, je vysoké procento nezaměstnanosti v našem městě i v dal-
ších okolních obcích. Je tedy nutné vážně se zamýšlet nad podporou vzniku pracovních příležitostí a nad vytvářením nových pracov-
ních míst jak ve Varnsdorfu, tak i na celém Šluknovsku. Pravdou je, že náš region nebývá centrem zájmu donátorů a poskytovatelů 
dotací a také nemůžeme jen pasivně čekat, až někdo třetí projeví zájem a pomůže nám. Praxe ukazuje, že se musíme učit starat se 
sami o sebe, vzájemně si pomáhat, spolupracovat a takto postupně vytvářet prostředí soběstačného regionu. A jedním z důležitých 
kroků na této cestě je posílení komunikace mezi lidmi (např. mezi místními podnikateli a spotřebiteli). S následným nastartováním 
rozvoje živností a drobného podnikání v našem městě pak úzce souvisí  vytváření nových pracovních míst, ale i obnova dobré pověsti 
Varnsdorfu a tím i zvýšení jeho turistické atraktivity. A to je pochopitelně důvod, proč vítám příležitost zprovoznění regionálního in-
formačního systému VYLEP INFO a věřím, že jej veřejnost přijme a začne aktivně využívat.  
           Martin Louka
           Starosta města Varnsdorf
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